

Творчество наших читателей

**АНАТОЛИЙ
ОВЧИННИКОВ**

ПАМЯТЬ ПОБЕДЫ

А лучше в молчании память хранить
(в молчании память дороже).
прошедшее время в душе воскресить -
забыть ничего мы не можем.

Счастливого детства безоблачность дней
военное эхо не множит.
Лишь чуткость заботы родных матерей
в нас память и ныне тревожит.

В терпении, крепнув, Россия жила,
страдала и боли скрывала.
Не просто годами победу ждала -
упорно ее приближала.

И вот она - радость! Победа взошла,
на крыльях весны прилетела.
Омылась обильно слезою душа,
на сердце у всех потеплело...

ВОЕННЫЕ СТАРИКИ

Лучами морщины сияют
по добрым усохшим щекам
и памятью души пронзают
прошедшим войну старикам:

Как старческий вид их непрочен,
но крепок, упорен их дух,
хоть был лихолетьем источник
рассвет стариков и старух.

Свершены свои и успехи
мы мерим делами отцов.
У них не морщины, а вехи
нелегких, упорных трудов.

Родные, живите спокойно,
живите и радуйте нас.
Вы знамя несете достойно,
свет ваших побед не погас.

г. Салаир.

**Виктор ТРОЦ
ВОЛКИ**

Мне о военном лихолетье
не позабыть, видать, никак.
Я помню, волки в сорок третьем
в деревне съели всех собак.

А мы за Жучку были рады,
что не пришел к ней час беды,
но замечали у ограды
большие страшные следы.

И строго Жучку содержали
под крышей дома своего.
Но ухтирилась, убежала
собака в ночь под Рождество.

Она всегда тянулась к людям
и в грозный час рванулась к нам.
Разбив окно широкой грудью,
заявила страшно между рам.

Влетели в койку к нам осколки,
потом и Жучка заодно.
Мы с братом плакали, а волки
зубами щелкали в окно.

**ПУСТЬ МАТЬ МОЯ
НЕ ВОЕВАЛА...**

И канонада грохотала,
и кровь народная текла...
Пусть мать моя не воевала -
она колхозницей была.

Она без устали стремилась
побольше пользы людям дать
и постоянно торопилась,
всегда боялась опоздать.

Когда из дома убегала,
жевала что-то на ходу
и нас с братишкой целовала,
шептала тихо: - Я приду...

И ей, наверно, много было
природой силушки дано:
ведь днем она коров доила,
а ночью веяла зерно.

Была всегда, везде готова
вершить нелегкие дела.
Присела мать десить корову,
да уж подняться не смогла.

И мне бессонными ночами
казалось: меркнет белый свет.
Но выжил я и старше мамы
уж стал давно на много лет.

Я позаброшу в День Победы
все неогложные дела
и на автобусе уеду
с утра пораньше из села.

Сойду с автобуса и прямо
неровным шагом подойду
к могиле милой, доброй Мамы
и на колени упаду...

**ПОЭТИЧЕСКИЙ ПОДАРОК
ВЕТЕРАНУ**

Свои стихи я посвящаю соседу - участнику Великой Отечественной войны Захару Андреевичу Плещивых, добromу, отзывчивому человеку. Это мой поэтический подарок в честь 50-летия Победы и полувекового юбилея супружеской жизни Захара Андреевича с Таисией Ивановой.

СОСЕД

Мой сосед на фронте воевал.
Юмор, шутку там не растерял.
Но сегодня он больной лежит -
тело стонет и душа кричит.
А попробуй ты скажи, что сдался.
он ответит: «Просто задержался».
Мчался он - попробуй догони.
хоть уже полвека без ноги.
Настоящий воин не один -
веру сохранил он до седин.
... Вставай, Андреич, праздник на пороге!
Но так трудны теперь его дороги.
С веревкой подтянулся на кровати.
всех оглядел и улыбнулся кстати.
Под козырек взял воин и кивнул.
В нем русский дух покуда не уснул.
Поправится Андреич, выйдет в праздник.
наденет ордена хотя бы разик.
Его с букетом встретим: - Как дела?
- Все бничего - нога вот подвела...

ЮБИЛЕЙНЫЙ ПОДСНЕЖНИК

Подснежник, ты первый, ты первый!
Поет тебе солнечный луч.
Наполнен ты силой весенней.
ты нежен, красив и могуч.

И я собираю букетик,
с ним в гости к соседу пойду.
Меня он улыбкою встретит,
прогонит печаль и беду.

Он вспомнит, как свадьбу играли
с Таисией - красой по весне.
Уже о Победе все знали.
и был у них праздник вдвойне.

Двойной юбилей вам не шутка.
не каждый пройдет этот путь.
Тем радостней в эту минутку.
что выжили, рядом идут.

Так пусть расцветает подснежник,
победная песня звучит,
пусть он золотые мгновенья
на долгие годы хранит.

Татьяна ВЛАСОВА,
догодад детсада № 1.
г. Гурьевск.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН

Администрация г. Гурьевска доводит до сведения жителей городов Гурьевская Салайра, руководителей предприятий, организаций о том, что на микрорайонах данных населенных пунктов в настоящее время работает несколько опорных пунктов охраны порядка. В вечернее время путем совместных рейдов и патрулирования дружинниками и работниками патрульно-постовой службы ГРОВД осуществляется проверка соблюдения общественного порядка, посещение неблагополучных семей, лиц, состоящих на специучете в милиции. При опорных пунктах созданы советы обще-

ственности, товарищеские суды. Кроме того, начальники опорных пунктов один раз в неделю осуществляют личный прием граждан по вопросам правопорядка по следующему графику: ОПОП при городском ДК (здание ДК, первый этаж) - Виктор Федорович Майоров - (среда с 17 до 19 часов); ОПОП при клубе горняков (клуб горняков) - Егор Тихонович Аксенов (вторник с 17 до 19 часов); ОПОП при АО «Завод Труд» (здание конторы) - Людмила Ивановна Шолохова (понедельник с 17 до 19 часов); ОПОП при АО «Сибэлком» (прежнее название филиала завода «Кузбассрадио» - проходная) - Петр Тимофеевич Доро-

ганов (понедельник с 17 до 19 часов);

ОПОП при Гурьевском лесхозе (административное здание на территории гаража лесхоза) - Владимир Афанасьевич Кичий (пятница с 17 до 19 часов);

ОПОП г. Салаира (здание ДК, первый этаж) - Владимир Михайлович Иванов (пятница с 17 до 19 часов).

По всем вопросам, связанным с деятельностью опорных пунктов охраны порядка, можно обращаться в государственно-правовой отдел администрации города, каб. - 211, телефон 2-29-27.

А. ШИРШОВ,
зам. главы
администрации.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В мае выйдет пять номеров газеты. Почему? Объявляя подписку, мы вам обещали 2-разовый выпуск газеты. То есть на 1 мая должно выйти 32 номера газеты. Вышло 35 номеров. Отсюда в связи с очень трудным финансовым положением дополнительные номера мы просто выпустить не можем.

Мы даем гарантию, что телевизионная программа придет к вам своевременно.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ГОРДИЕНКО МИХАИЛА АЛЕКСАНДРОВИЧА И НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА С ДНЕМ ПОБЕДЫ! ЖЕЛАЕМ ЗДОРОВЬЯ, ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ.

Прошли вы всю войну,
До светлых дней дожили.

И долгу своему
Верны всегда вы были.

Спасибо вам, отцы.

За мир, за счастье наше.

И будем мы верны

Заветам добрым вашим.

Так будьте же здоровы,

Живите вы лет двести

И внуков ждите новых,

И будьте всегда вместе.

Жена, дети,
внуки, племянники

Отдел капитального строительства администрации г. Гурьевска выражает глубокое соболезнование инженеру отдела Надежде Ивановне Пестеревой по поводу смерти ее матери.

Коллектив смены № 2 прокатного цеха АО «Гурьевский завод» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины

**НИКУЛИНА
ВЛАДИМИРА
АЛЕКСАНДРОВИЧА**
и выражает соболезнование родным и близким покойного

*** * * Реклама * * * Объявления * * * Разное****ПРОДАЮТ**

Корову и телят. Обращаться: М. Салаирка, к Перевозчикову.

Капитальный гараж (погреб), вязальную машину «Ладога-1», домик (усадьба 10 соток). Обращаться: ул. Партизанская, 10/29, после 17 часов.

2-комн. квартиру в совхозе «Гурьевский» (2-й этаж). Обращаться: с/

з «Гурьевский», ул. Центральная, 2/12.

Домик (недорого). Обращаться: ул. Партизанская, 8/77.

Большой дом в районе ДК или поменяю на благоустроенную квартиру. Обращаться: ул. Коммунистическая, 46.

МЕНЯЮТ

Приватизированную 2-комн. квартиру на но-

вый автомобиль или продам. Обращаться: г. Салаир, ул. Тузовского, 16/7, после 20 часов, или тел. 2-24-42 (в г. Междуреченске).

Производится набор на курсы бухгалтеров в школе № 16.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
СЛЕДУЮЩИЙ ГАЗЕТА ВЫЙДЕТ 15 МАЯ.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

6 мая в 16 часов в городском Дворце культуры состоится торжественное собрание, посвященное 50-летию Великой Победы.

9 мая с 10 часов на площади Юбилейной пройдет митинг, посвященный Празднику Победы.

В 21 час на площади начнется народное гуляние, в 22 часа - праздничный фейерверк.